CerogHsi Ha ypoke

1. Opr. MOMEHT.

2. YCTHbIU CUET.

3. MoTuBauusa, npobnema.
4. HoBa TemMa.

5. 3aKpenJsieHue.

6. ITtor ypoka.




B HexkoTOopOM LHapcCTBe,

B HekoTOpOM rocygapcrBe,

Ha nanexkoun cropoHe .
XXnn-6bi21 yapb B cBOEeN CTpaHe.
MyapbiM yapb U YMHbIM 6biJ1,
MartemaTuky 1106 m1.
XUTpOoyMHbIe 3agaumn

N npuMmepbl OH peLuali,

Ha gocyre o4yeHb 4yacro

KHurn ymHbIe yutail.



Ho npomMmyasnnce rogbl criewHo-
Llapb cocrapun/icid KOHe4YHo,
Y>x nopa 6bI Ha NMoKou,

TosibKO >« TOrga crpaHou

Toun npaBnUTb byager Bceun

bor He gan eMy geremn...

N pewnn yapb K HaM rMpUnATHY,
Cpeagb Bac HacnegHUKa HauUTHu.



CaMbin YMHBIA, CaMbIA
CMeJ1bIM,

CaMbin 6bICTPbIN N YMeJIbIA.

N B Tetpagmn 4Tob Ha ANBO
bbis1o y Hero kxpacunso!

K yuapckomy npuunger OH TPOHY,
fNonyynT uapcKyro KOpPOHY.



/

YCTHbIN CuEeT.

45+36+25+6

48+530+70+52
130+366+234+270




1. NMaykn BnasaT 6abouky Ha
pacctosHuu 24M. CKOJ/IbKO 3TO
CM.?

2. ['ych MOXeT 1eTarh Ha BBICOTE 9 KM.
CKOJIBKO 3TO METPOB?

3. YcTapuka XoTablya eCTb
6opoaa. Ee pnnHa 7 oM. CKONbKO
3TO CAHTUMETpoB?

4. Y 3MeM aHaKOHAbl pOoAUJIUCH
AeTéHbiwun aANMHON 90 cM.CKONbKO
AeunMMeTpoB 6bis1 KaXKabiW
A€eTEeHbIwW?
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MOTUBALINSA

«BeK XXBU —
BEK YYUCH!»




NMPOBJIEMA.

1kmMm 300M = ... M

1y 30 MUH + 25 MUH

6.200-2.300



CnoxeHue u
BblUNTAHUE
B IMYUH.




124 M 75cMm + 39 M 85 c™m
124 M /5 cMm = 12475 cmMm
39 M 85 cmM = 3985 cMm

16 460 cm = 164 M 60 c™m






Pa6bota no yyebHuky
| CTP.67 N° 332( 4 Bblp-M

Sy36MUH
1842 /MUH>
20MnH55cek
1MMH30ceKk



14y 38MUH
1y 2/7/MUH

O8MUH
87MUH

O98MUH + 87 MUH = 185MUNH- ABa PUIbMa
210MUH — 185MUH = 25MUH —0OCTaHeTCcsa Ha
KacceTe

25MnH 6onblie, yeM 23MUH
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NUTOr .VPOKA.‘




